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Partneři projektu Youth & the City se sešli v
italském Lecce ve dnech 9. až 12. prosince 2025,
čímž uzavřeli dvouletou spolupráci podporovanou
programem Erasmus+ Evropské unie. 

Závěrečné setkání sloužilo konsorciu jako zásadní
moment k zamyšlení se nad průběhem projektu,
posouzení efektivity jeho studijní cesty a sladění
závěrečných kroků k jeho uzavření. 

V průběhu setkání provedli partneři hloubkové
hodnocení digitální vzdělávací platformy projektu,
online modulů a série webinářů. Diskuse se
zaměřily na jejich vzdělávací dopad, zejména na
to, jak dobře tyto nástroje pomohly mladým lidem
porozumět principům rozvoje chytrých měst,
udržitelnosti a zapojení mládeže.
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Partneři se podělili o své zkušenosti z národních
implementací a porovnali, jak mladí účastníci v
různých zemích využívali materiály, jaké typy
výsledků učení byly pozorovány a které složky byly
shledány nejúčinnějšími. Toto kolektivní
hodnocení pomohlo konsorciu lépe pochopit silné
stránky vzdělávací struktury projektu a také prvky,
které by mohly inspirovat budoucí iniciativy v
oblasti práce s mládeží a městského vzdělávání.

Hodnocení rovněž zdůraznilo hodnotu kombinace
digitálního učení s příležitostmi k reflexi, což
mladým účastníkům umožňuje zkoumat problémy
měst z různých perspektiv a rozvíjet větší
sebevědomí při analýze problémů, které existují v
jejich vlastních komunitách.

Kromě přezkoumání vzdělávacích složek poskytlo
setkání prostor k zamyšlení nad širšími úspěchy
organizace Mládež a město. 
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Partneři diskutovali o tom, jak projekt přispěl ke
zvýšení povědomí mladých lidí o dynamice měst a
zároveň posílil spolupráci mezi mládežnickými
organizacemi v celé Evropě. Výměna zkušeností
mezi partnery znovu potvrdila důležitost vytváření
přístupných vzdělávacích nástrojů, které mladým
lidem umožní zabývat se složitými městskými
tématy ve strukturovaném a podpůrném
prostředí.

Konsorcium se shodlo, že projekt úspěšně poskytl
mladým lidem smysluplné příležitosti k získávání
znalostí a rozvíjení informovaných pohledů na
rozvoj měst. Setkání v Lecce zdůraznilo
dlouhodobý význam přístupu projektu a vyzdvihlo
potenciál pro pokračující spolupráci mezi partnery
v souvisejících tematických oblastech.

Youth &
THE
CITY



Závěrečné setkání skončilo společným pocitem
úspěchu, který znamenal úspěšné dokončení
iniciativy Mládež a město a sjednocení všech
partnerů ohledně konečných výstupů projektu.

Zapojte se!

Zveme vás, abyste se k nám připojili v našem úsilí
o podporu rozvoje chytrých měst a posílení
postavení mladých lidí. Ať už jste mladý člověk,
který se chce dozvědět více o chytrých městech,
nebo podporovatel, který má zájem přispět k
našemu projektu, existuje mnoho způsobů, jak se
zapojit. 

Děkuji za vaši podporu. 

S pozdravem, 
tým Youth & the City

youthandhecıty.eu
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Projektový manažer linda@ngogenesis.com
+420 776 860 008
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